
 
Notulen van de 319 vergadering van de Dorpsvereniging Midwolde te houden op dinsdag  om 
19:30u; bij Lilian 
 
Aanwezig:   
Lilian Steyvers   voorzitter 
Siska Wieland   penningmeester, Financiën 
Anne Vogt afwezig  algemeen bestuurslid, Duurzaamheid 
Edwin Rood   algemeen bestuurslid 
Ron Krohne   kijkt mee evt voor functie secretaris 
 

 
 

1. Vaststelling agenda  
De agenda wordt vastgesteld. 
 

2. Concept-notulen 317/318 
317 nog niet verspreid worden de volgende keer meegenomen 
318 wordt vastgesteld 
 

3. Actie- en besluitenlijst 317/318 is er niet 
Volgende vergadering 
 

4. Voortgang vacatures 
Vacature activiteiten coordinator leek vervuld, maar deze persoon heeft zich terug 
getrokken, we hadden nog iemand die evt interesse had. Die is benaderd 
Ron Krohne is aanwezig om te kijken of hij de functie secretatis evt zou willen gaan 
opvullen 
 

5. Voortgang DMJOP 
- Er ligt een advies van de gemeente om toch niet met het dak te beginnen voor de 

vergunning er is. Vergunning is nu volledig aangevraagd, dit omdat de tekeningen 
van het theehuis nu klaar zijn. Maar mochten we lekkage gaan verwachten dan 
mag je wel wat gaan doen. Aangezien het dak toch heel slecht is gaan we er wel 
mee beginnen besluiten we nu. Anne geeft dit door aan Ake Sikkema 

- Er zijn tekeningen gemaakt van het theehuis die waren nodig voor de vergunning, 
er is een student bouwkunde die deze voor ons gemaakt heeft. Zodra de 
vergunning verleend is gaan we deze student betalen. Anne vraagt nog even na 
hoeveel uren er in deze tekeningen zitten, dit zodat we kunnen bepalen wat we 
gaan betalen. De berekening die we hadden van een buro was meer dan € 4500 
euro. Wordt volgende vergadering vervolgd. 

- Sikkema, is bezig met dakrenovatie, Epoxievloer is uitgezet, Lekkage dakgoten 
worden aangepakt door Sikkema bij dakrenovatie, de muur bij doorrit is kapot de 
stenen zijn al gekocht en betaald Sikkema gaat deze ook plaatsen, vervangen 
kunststof kozijnen is ook besproken bij Sikkema. Bij de heren toilet is het verf 
gaan bladderen, de regelateur van het urinoir heeft gelekt en dit heeft voor 
schade gezorgd, dit is nu aan het drogen. Dit ligt bij de verzekering. Installateur 
Winter komt 28 oktober langs voor de elektriciteit wat hoog nodig aangepakt moet 
worden. Nog wel even kritisch kijken wat voor ons is en wat voor de huurder is. 
Edwin kijkt hier naar voor de volgende vergadering. Mark Schaafsma gaat de trap 
naar de woning aanpakken, ook plafonplaten en deur(dranger), kelder 
dompelpomp. Vd Sluis gaat de vloer onderzoeken en de deuren van de doorrit. 
Glas in lood raampjes laatste serie gaat komende week gebeuren. 

- Anne vraagt advies bij RCE of het vervangen van thermoruiten voor HR++ wel 
nuttig is ivm isolatie. 



- Er is geen bericht ontvangen wat betreft de GRRG subsidie 
- We hebben niks gehoord van de Dijkweringstichting. Lilian gaat kijken via Stoffer 

een andere ingang te krijgen. 
-   

6. Financiën 
- Stand van zaken geen bijzonderheden 
- Mail van gemeente over subsidie gymclub. Siska gaat reageren. Waarschijnlijk 
wordt dit negatief beoordeeld  
 

7. Projecten/ overige activiteiten 
 
Opnieuw plannen 
-AED training; actie nieuwe activiteitencoördinator 
 
Gepland: 
-Tweemaal Happy Hour:11/10 en 29/11 
- 
 
Nieuwsbrief: begin oktober 
- Bbq evaluatie, geslaagde avond Edwin heeft foto’s 
- Happy hour 11-10 en 29-11 
- Bij niet invullen vacatures herhalen 
- Update onderhoud theehuis  

 
8. Mededelingen/ ingekomen stukken 

- We hebben een mail ontvangen over het maken van een voorstelling over oud 
inwoners die begraven liggen in het dorp bij de kerk. Dit gebeurt in meerdere 
dorpen.  De vraag of we hierin willen meewerken (nieuwsbrief bv). Dit is een erg 
mooi initiatief, Lilian gaat het gesprek hierover aan. 

- Edwin en Lilian zijn bij Erik geweest om hem te bedanken voor de nieuwsbrieven 
- Afscheid Roelof. Etentje plannen met bestuur en Roelof,  17 of 31 oktober 
- Erik heeft geregeld dat Lilian de secretaris mailbox krijgt. Siska krijgt de 

activiteiten mail nu 
- DuurZSaam actief is bezig om de gezonde huiskamer te organiseren, gaat over 

leefstijl/gezond oud worden. Een student gaat onderzoek doen in het dorp waar 
behoefte ligt op dit gebied 

-  
 

9. Rondvraag/ volgende vergadering 
 
Volgende vergadering dinsdag 8 oktober  19.30 uur bij Siska 


